



552108

Tork Xpress® Dispenser Mini per asciugamani intercalati

Il dispenser per asciugamani intercalati Tork Xpress® Mini della linea Elevation è ideale per gli ambienti che richiedono comfort e igiene al tempo stesso. Questo dispenser sottile e accattivante, adatto per aree bagno ad affluenza medio-bassa in cui lo spazio è limitato, consente di ridurre i consumi grazie all'erogazione singola. I dispenser Tork Elevation sono caratterizzati da un design moderno e funzionale, pensato per lasciare un ricordo indelebile negli ospiti.

- Erogazione singola per consumi ridotti e maggiore igiene
- Facile ricarica delle risme per evitare che la carta si esaurisca
- Design estremamente compatto, accattivante e salva spazio





Informazioni sul prodotto e sulla spedizione

 Sistema
 Materiale
 Lunghezza

 H2
 Plastica
 30.2 cm

 Larghezza
 Altezza
 Colore

 10.1 cm
 29.5 cm
 Nero

Informazioni sulla spedizione

	Unità di consumo (CON)	Unità di trasporto (TRP)	Pallet (PAL)
Codice EAN	7322540349191	7322540349191	7322540371468
Materiale di imballaggio	Carton	Carton	
Pezzi	1	1 (1 CON)	150 (150 TRP)
Unità di trasporto per strato			25
Strati per pallet			6
Peso lordo	1075 g	1.1 kg	161.25 kg
Altezza	305 mm	305 mm	1986 mm
Lunghezza	105 mm	305 mm	1200 mm
Larghezza	305 mm	105 mm	800 mm
Peso netto	862 g	0.9 kg	129.3 kg
Volume	9.77 dm3	9.77 dm3	1.46 m3

Prodotti compatibili







100289 Tork Xpress® Asciugamani intercalati Soft



100297 Tork Xpress® Asciugamani intercalati Extra Soft



130289 Tork Xpress Asciugamani intercalati Soft Adv 2 veli piegati a Z



130299 Tork Xpress® Asciugamani intercalati Soft Natural



120288 Tork Xpress® Asciugamani intercalati Soft